
MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

 
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  MONTALVÂNIA,
REALIZADA NO DIA 17 (DEZESSETE) DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2025 (DOIS
MIL  E  VINTE  E  CINCO)  NO  PRIMEIRO  PERÍODO  DA  SESSÃO  LEGISLATIVA  DO
EXERCÍCIO DE 2025. Às (dezoito) horas do dia 17 (dezessete) do mês de fevereiro do ano
de  2025  (dois  mil  e  vinte  e  cinco),  no  salão  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de
Montalvânia, situado na Rua Voltaire, 75, Centro, deste Município, realizou-se a reunião
ordinária da Câmara Municipal de Montalvânia, com a presença dos seguintes vereadores:
Jerry Jânio Ferreira de Souza, José dos Reis Fagundes, Everaldo Macedo dos Santos, Vicente
Neres deSantana, Renata Lima Abreu, Cleidson Ortiz Franco,  Gildenes Justiniano Silva,
Jilzélia da Silva Lima, e João Batista Muniz das Neves. Havendo Quórum Regimental,  a
Senhora Presidente Renata Lima Abreu, declarou Aberta a Sessão “sob a proteção de Deus e
em nome do povo de Montalvânia, iniciamos nossos trabalhos’’. Na sequência ela solicitou
ao  Secretário  da  Mesa  Gilvando,  que  fizesse  uma  oração  de  benção.  Em  seguida  a
Presidente, pediu para o Secretário da Mesa, fazer a leitura da ata da reunião anterior e,
após a leitura colocou-a em discussão. Não havendo objeção, a Ata foi aprovada e assinada
pelos  edis  presentes.  Seguindo a  Presidente  solicitou  ao  Secretário  da  Mesa que fizesse  a
leitura das correspondências  recebidas do TCE/MG,  que dispõem do  parecer  prévio  a
prestação de contas do executivo, referente ao exercício de 2022, em seguida a presidente
solicitou que fosse lido o Parecer Prévio do executivo, referente a prestação de contas do
município,  referente  ao  exercício  de  2022,  que dispõem sob as  justificativas  às  “ressalvas
constante do parecer prévio do TCE/MG’’, em seguida foi lida a correspondência do Senhor
Prefeito  Fredson Lopes França,  dando as  Boas Vindas aos  Vereadores  Reeleitos  e  aos
Vereadores Recém-eleitos, para a nova Legislatura da Câmara Municipal de Montalvânia.
Prosseguindo a reunião, a Presidente pediu para o Secretário da Mesa, Gilvando, que fizesse
a leitura do Veto à Proposição de LEI nº 62/2024, de autoria da ex-vereadora Williany
Neves da Costa Mota, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade e divulgação na página da
Prefeitura  de  Montalvânia  na  internet  de  informações  dos  conselhos  Municipais.”  Em
seguida a Presidente montou a Comissão especial para emitir o parecer ao veto, que ficou
assim  constituída:  Presidente:  José  dos  Reis  Fagundes;  Secretário:  Vicente  Neres  de
Santana; Relator: Gildenes Justiniano Silva. Logo após a Presidente solicitou ao Secretário da
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Mesa  Gilvando  que  fizesse  a  leitura  dos  Projetos  de  Lei  apresentados,  sendo:  Projeto  de
Lei N°06/2025: “Dispõe sobre a denominação de logradouros”, de autoria do Vereador
Vicente Neres de Santana. Projeto de Lei N°08/2025, “Dispõe sobre o desmembramento
da Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Lazer e Turismo no âmbito da Administração
Direta da Prefeitura de Montalvânia”, de autoria do Senhor Prefeito Fredson Lopes França.
Projeto de Lei N°09/2025, “Atualiza o piso salarial e concede reajuste aos profissionais do
magistério, nos termos da Lei Federal N°11.738/2008 e Portaria Interministerial do MEC/MF
N°13/2024 e dá outras providências”, de autoria do Senhor Prefeito Fredson Lopes França,
na sequência foi  feita a leitura dos requerimentos apresentados sendo Requerimento
N°01/2025  “Requeiro  Informações  do  Poder  Executivo  sobre  Concurso  Público”,
Requerimento N°02/2025 “Requeiro  informações  do  poder  Executivo  com relação  á
limpeza  de  Terrenos  e  Imóveis  Baldios  e  Particulares”  e  Requerimento  N°03/2025
“Requer do Poder Executivo a Criação da Casa Municipal do Idoso para acolher de forma
permanente aos que dela necessitarem”, de autoria da Vereadora/Presidente Renata Lima
Abreu. Requerimento N°04/2025 ‘Dispõe sobre a contratação de funcionário para realizar
limpeza na Praça da Comunidade de Novo Horizonte”, de autoria do Vereador João Batista
Muniz das Neves.  Na sequência foi  feita a leitura das Indicações apresentadas,  sendo:
Indicação N°01/2025 “Dispõe sobre a Manutenção das Estradas de Pitarana à Canabrava
e de Pitarana à Mamoneira”, Indicação N°02/2025 “Dispõe sobre a limpeza na Praça
Raimunda  Caldeira  em Pitarana”,   e  Indicação  N°03/2025  “Dispõe  sobre  limpeza  e
manutenção do Cemitério de Pitarana”, de autoria do Vereador José dos Reis Fagundes.
Indicação N°04/2025 “Dispõe sobre coleta de lixo na Comunidade de Novo Horizonte”,
Indicação  N°05/2025  “Dispõe  sobre  recuperação  das  estradas  rurais”,  Indicação
N°06/2025 “Dispõe sobre Reforma de Caráter urgente na Ponte sobre o Rio Cochá em Novo
Horizonte”, de autoria do vereador Cleidson Ortiz Franco. Indicação N°07/2025 “Dispõe
sobre abertura de Rua no Bairro Guarabira”,  de autoria do Vereador Vicente Neres de
Santana. Indicação N°08/2025 “Dispõe sobre Limpeza Urbana Realizem o Planejamento
da limpeza das Vias Públicas”,  de autoria da Vereadora/Presidente Renata Lima Abreu.
Indicação N°09/2025 “Dispõe sobre encascalhamento em logradouros da Zona Rural”, de
autoria  do  Vereador  Gildenes  Justiniano  Silva.  Indicação  N°10/2025  “Dispõe  sobre
construção de uma Base de Saúde na Comunidade de Flexeira”, de autoria do Vereador João
Batista Muniz das Neves. Dando seguimento, a Presidente passou os projetos em pauta para
as devidas comissões permanentes e especiais emitirem parecer. Após, a Presidente passou
a  palavra  aos  Vereadores  para  assuntos  relevantes  ao  município,  onde  A Vereadora
Jizélia:  Cumprimentou,  “Senhoras  e  Senhores,  nobres  colegas.  É  com  grande
responsabilidade que estamos aqui hoje para falar de algo muito importante para nossa
democracia: a divisão entre os três poderes. A separação entre Executivo, Legislativo e
Judiciário,  proposta  pelo  filósofo  Montesquieu,  tem  como  objetivo  evitar  desequilíbrios  e
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garantir liberdade e justiça para todos. No entanto, não basta apenas saber dessa separação
de forma teórica; ela precisa ser colocada em prática no nosso dia a dia, com atitudes que
protejam os direitos e as liberdades de cada cidadão. Em uma cidade pequena, como a
nossa Montalvânia, onde praticamente todas as pessoas se conhecem. Quando falamos em
independência entre os poderes, não estamos só falando das estruturas formais, mas da
integridade das ações e decisões que impactam a vida de todos. A nossa Constituição de
1988 deixa bem claro que os poderes são independentes e devem trabalhar de forma
harmônica,  sem  interferências.  Em  resumo,  a  separação  dos  poderes  é  um  princípio
fundamental  que  assegura  justiça,  liberdade  e  confiança  nas  nossas  instituições.  Em uma
cidade pequena como a nossa, precisamos cuidar ainda mais para que isso seja respeitado,
para que a imparcialidade das decisões não seja comprometida. É com muito carinho que
me dirijo a todos vocês hoje para falar de algo que afeta diretamente o nosso dia a dia: os
cuidados com a nossa cidade. Montalvânia é um lugar maravilhoso, onde todos nós temos
orgulho de viver. Porém, como em qualquer cidade, é fundamental que continuemos a
investir  em melhorias para que nossa qualidade de vida siga sempre em crescimento.
Inclusive, sugiro o Poder Executivo para apresentar novamente o projeto de lei enviado à
Câmara dos Vereadores ano passado, que foi  rejeitado, cujo objetivo era realização de
empréstimo junto ao BDMG para recuperação de nossas vias públicas. O nosso objetivo
nesta casa de leis é discutir e debater com respeito o melhor para nossa população. Um dos
aspectos  que precisamos olhar  com mais  atenção é  a  infraestrutura da nossa cidade,
principalmente nossas ruas e avenidas. As vias públicas são a base de nossa mobilidade, do
nosso transporte, da nossa segurança e, claro, do nosso conforto. As condições das ruas
impactam diretamente o dia a dia das pessoas, seja para o deslocamento até o trabalho,
para as crianças irem à escola,  ou mesmo para quem precisa ir  ao centro da cidade.
Acredito que, com o apoio de todos, podemos transformar Montalvânia em um lugar ainda
mais agradável para viver, e com isso, garantir um futuro mais próspero e bem cuidado para
todos. Muito obrigada. O Vereador Vicente: Cumprimentou, “Colegas Vereadores povo da
galeria, aos novos colegas Vereadores que estão chegando, sejam bem-vindos a essa casa,
pedindo a proteção do Divino Pai eterno para que nós tenhamos aqui o mesmo objetivo que
é fazer o povo feliz, um povo alegre, um povo com menos sofrimento e dizer para todos
vocês que é com muita Gratidão que eu agradeço a esse povo que me elegeu pela oitava
vez, dizer a esses colegas vereadores que estão chegando, que vocês podem chegar a essa
meta que eu cheguei por que na nossa vida, nós não somos nada, nós somos alguma coisa,
quando  nós  ponhamos  Deus  acima  de  tudo.  E  desde  da  minha  infância  e  da  minha
adolescência que eu pus Deus em primeiro lugar e tudo aquilo que eu vou fazer, sem Ele
ninguém è capaz de chegar a lugar nenhum. Quero agradecer aqui os novos funcionários
desta casa, sejam bem-vindos e se Deus quiser nós teremos uma Câmara de muita Paz,
muita alegria e muito sucesso. Queria aqui dizer para vocês que as vezes nós pecamos, sem

Esta folha foi gerada automaticamente em: 25/03/2025 às 10:24:33 Página 3

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 Jo
ao

 B
at

ist
a 

M
un

iz 
da

s 
Ne

ve
s,

 Je
rr

y 
Ja

ni
o 

Fe
rr

ei
ra

 d
e 

So
uz

a,
 Ji

zé
lia

 d
a 

Si
lv

a 
Li

m
a,

 Jo
sé

 d
os

 R
ei

s 
Fa

gu
nd

es
, C

le
id

so
n 

Or
tiz

 F
ra

nc
o,

 E
ve

ra
ld

o 
M

ac
ed

o 
do

s
Sa

nt
os

 e
 m

ai
s 

2 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

cm
m

on
ta

lv
an

ia
.g

w
le

gi
s.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 4

TF
YB

-L
VR

O
I-U

6K
ZA

-R
RZ

SQ
-V

R4
JT

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

R. Voltaire, nº 75 - Centro - CEP 39.495-000 - Montalvânia - MG - Contato: (38) 3614-1484 - Site:
camaramontalvania.mg.gov.br - CNPJ nº 25.208.117/0001-96

https://cmmontalvania.gwlegis.com.br/validador/4TFYB-LVROI-U6KZA-RRZSQ-VR4JT


MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

intenções, porque a Bíblia diz em Jeremias  17, versículo 5, maldito do homem que confia no
homem mas, nós temos Deus acima de tudo, e temos pessoas também que nós podemos
confiar, se a gente estiver pecando, é por algum motivo. Quero dizer para vocês que nesses
quatro anos eu tive o maior orgulho de ter o Fredson França como Prefeito dessa cidade,
pela sua honestidade, pela sua parceria, pelo seu carinho por esse povo. Já tive muita
decepção nessa vida e principalmente na vida Pública, mas eu espero que nós tenhamos
mais  quatro anos  de muito  trabalho e que possamos encerrar  esses quatro anos de
mandato dele, com a mesma parceria que a gente tem, respeitando um  ao outro. Ele com
essa  honestidade  que  tem  vou  pedir  para  que  olhe  para  toda  essa  população.  As
dificuldades com as doenças, com a falta de comida, as vezes por causa de desemprego ele
também, não poderia fazer milagre, e entregando toda a sociedade de Montalvânia mas que
ele faça jus a confiança que o povo nos deu. Eleger ele, pela segunda vez nessa cidade, a
gente espera que não teremos decepções por nos ter reelegido ele pela segunda vez. Eu
tenho certeza que pela honestidade do Prefeito Fredson e o do seu secretariado, quero
parabenizar aqui a Secretária de Saúde a Secretaria de Educação e a todo Secretariado,
mas em destaque essas duas Secretarias citadas, porque as vezes eu vi comentário, que o
consorcio estava demorando funcionar no  nosso município, vi o comentário que o Prefeito
estava pendente com o consorcio em Januária, eu tive o cuidado de entrar em contato  com
o Diretor do consorcio,  e não é culpa do Prefeito e nem do Secretário, nós temos que
entender que cada órgão tem uma Diretoria, o consorcio venceu a Diretoria e teve um
pequeno atraso para formar a nova. Entraram cinco prefeitos para fazer parte da nova
Diretoria e eu estive conversando com o Diretor do consorcio e ele me informou que talvez
essa semana tudo voltará a funcionar, todas as cirurgias eletiva, todos os exames, todas
consultas em Montes Claros. Quero dizer a Secretaria de Saúde que ela está de Parabéns
pelo trabalho que ela tem feito em nossa cidade, e dizer que  minha vontade é de fazer o
melhor  do  que  eu  já  fiz,  as  vezes,   discordo  de  algumas  coisas,  eu  não  admito  é  que
funcionários da prefeitura vim pagar mico pra nós porque quase trinta anos nessa casa aqui
, eu respeitei todo mundo, não tem idade, eu sei tratar todo mundo bem mas eu tenho
obrigação, isso eu fazia antes de estar na vida Pública e hoje é um dever meu acompanhar
as pessoas em todos os órgãos. Por que eu vou ao Fórum? Por que eu vou à delegacia de
Policia? Por que eu vou ao Cartório Eleitoral? Por que eu vou à Delegacia e no Quartel da
Policia Militar e nunca nenhum órgão desses nunca pagou mico para mim, porque que eu
vou aceitar funcionário de Prefeitura vim pagar mico pra mim? Não admito, porque se estou
aqui é o meu dever dar assistência ao povo e eu tenho o direito de levar eles na Secretaria
de Saúde, Secretaria de Educação no CRAS na Assistência Social e assim como eu trato os
funcionários com respeito eu quero também que eles me respeitam e me tratam como eu
trato eles, enquanto eu estiver nessa casa, vou continuar acompanhando todas as pessoas
que me procurar pra ir a qualquer órgão, e assim, como eu levo no Ministério da Reforma
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Agraria, eu levo no gabinete do Deputado, e não é aqui que seria diferente, que eu não
posso levar uma pessoa para acompanhar um procedimento, que às vezes tem dificuldade.
E, como anos atrás, venho correndo atrás de leite pela vida, agora que eu consegui o meu
objetivo, qual é o meu dever? Fiscalizar! Quero saber como está sendo distribuído, é um
dever meu, porque se não tiver sendo distribuído de maneira correta, eu vou denunciar
porque assim como eu fui lá atrás do leite pela vida pra cidade, eu posso fazer a mesma
coisa para denunciar, porque é uma coisa que eu já tenho experiência, já denunciei posso
denunciar qualquer um cidadão que eu ver que não está cumprindo com o seu dever
correto,  e assim também aquele que ver que eu não estiver cumprindo com os meus
deveres, também tem o direito de me denunciar. Então, eu não estou aqui para criticar
ninguém, não estou aqui para arrumar confusão com ninguém, eu só quero que todo mundo
me respeite igual eu respeito todos, uma coisa que meu Pai sempre me ensinou, foi a
respeitar o próximo. Quero dizer para todos vocês que vamos trabalhar com empenho para
defender Montalvânia, que possamos ter o mesmo pensamento que é o melhor para esse
povo que é tão sofrido e merece mais respeito e mais carinho do que eles estão tendo.
Muito  obrigado!  “Deus  abençoe  a  todos  e  fiquem  com  Deus.”  O  Vereador
Everaldo: cumprimentou a todos, e agradeceu Deus por estar presente nesse Plenário,
agradeceu a casa por nos acolher tão bem e agradeceu ao pessoal presente. “Quero dizer
aos nossos colegas Vereadores que estarei aqui a disposição de vocês para dialogar, buscar
o melhor para nossa População. Os nossos eleitores estão muito ansiosos por uma resposta
da gente, peço a vocês da população, eleitores, um pouco de paciência com a gente, somos
novatos, estamos aqui engajados, a gente está buscando com o executivo melhoria nas
nossas estradas e tentando atender algumas demandas. Desde já me coloco a disposição
também no  executivo  para  estar  debatendo,  buscando  o  que  for  melhor  para  nossa
população. No mais é só isso, a gente vai chegar lá. Obrigado a todos”. O Vereador Jerry
Jânio: cumprimentou a todos e disse: “colega da mesa Diretora, colegas vereadores e
público  aqui  presente,  boa  noite  a  todos  vocês.  Quero  aqui  só  desejar  aos  colegas
Vereadores, boas-vindas aqui nessa casa, para que nós possamos fazer uma câmara em
prol de debates que sejam de benefício para a população. Montalvânia é uma cidade que
vem evoluindo muito, precisamos de muitas coisas para evoluir mais, e precisamos aqui do
apoio dos Vereadores para que possamos trabalhar em prol do povo de Montalvânia. Peço a
Deus que ilumine o caminho de cada um de nós vereadores, que Deus nos abençoe. Pelo
que eu percebi, vai ser uma Câmara muito boa, que estará realmente querendo buscar o
melhor para Montalvânia, e quem tem só a ganhar é a população. Nós somos empregados
do povo e estamos aqui para lutar, nós sabemos que a demanda é muito grande, mas
tentaremos pelo menos diminuir essas demandas do município. Quero aqui mais uma vez
falar que estou muito feliz pela competência da dedicação de todos os vereadores, tudo
indica que teremos aqui uma Câmara que realmente está preocupada com Montalvânia, em
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harmonia entre os poderes para dialogar e tentar resolver os problemas que vão surgir e
estão surgindo. Obrigado a todos vocês, desejo para nossa Presidente que Deus abençoe e
ilumine o caminho dela para conduzir a Casa, que Deus abençoe  você Renata e os demais
Vereadores, que possamos fazer de 2025 um ano com muita alegria, muitas vitórias para o
povo  de  Montalvânia,  muito  obrigado  e  uma  boa  noite  a  todos”.  O Vereador  João
Batista: cumprimentou a presidente e os amigos Vereadores a todos da casa, pessoal
presente, e a todos os ouvintes. “Quero aqui agradecer a Deus, e a todos aqueles eleitores
que  depositaram  essa  confiança  para  eu  que  possa  continuar  trabalhando,  meu  muito
obrigado e minha gratidão. Quero pedir o pessoal um pouco de paciência, sei que tem
algumas comunidades que as estradas estão ruim, a chuva traz alegria, mas também traz
transtorno as vezes, as estradas ficam intransitáveis,  mas a gente como Vereador, igual os
novos  colegas  Vereadores  também com as  cobranças  de  suas  comunidades,  estamos
trabalhando, cobrando o Secretario, os responsáveis, para poder arrumar essas estradas
que as vezes algum canto se encontra intransitável, pode ter certeza que nossas cobranças,
estamos fazendo e vai voltar tudo ao normal logo. Como falei antes, sabemos que a chuva
traz alegria mas traz transtorno também. E quero dar os parabéns ao nosso Prefeito Fredson
sobre a ponte de Novo Horizonte,  que se encontra em péssimo estado, mas nós corremos
atrás dos recursos e ele está disponível via caixa, e o Prefeito tem a matéria dele, o vídeo
que foi em Brasília, esteve junto com o Presidente da Caixa Econômica, para que tenha mais
agilidade, mais rapidez de ser feito aquela ponte, não só  aquela ponte, mas também em
Capitania e  Poções, que é um valor de 2,5milhões e quinhentos, que é incluído essas três
pontes que se encontra em mau estado na nossa região. Quero também falar para o Prefeito
Fredson que estou aqui a disposição, para ajudar nosso município, nossa cidade, e também
pedir a união dos nossos amigos vereadores, pode ter certeza que os projetos que vierem
sejam bons para nossa comunidade, para nossa cidade e estou aqui para dar meu voto e
ajudar o nosso povo. Finalizando minha fala, desejo um boa noite a todos e um muito
obrigado”. O Vereador Gildenes: “Quero agradecer a cada um de vocês que estão aqui, e
em nome da Presidente Renata Abreu cumprimento todos os colegas Vereadores, na pessoa
do Secretário Vando,  cumprimento todos os funcionários da Câmara,  na pessoa do Zé
Marinho, cumprimento todos aqui da plateia. Quero aqui agradecer a Deus por estar de
volta ao Poder Legislativo para representar a populacão e também quero pedir a Deus para
cada um de nós, proteção, sabedoria e saúde para que possamos fazer um bom trabalho e
juntos, com união nessa Câmara Municipal de Montalvânia, representar o povo do nosso
município. Tenho certeza que com esses colegas Vereadores o nosso município só tem a
ganhar. Quero agradecer também, por ser meu quinto mandato. Foram quatro mandatos,
perdi na outra por causa da legenda e graças a Deus estou aqui novamente, porque o povo
me escolheu e  fico muito grato aos 380 (trezentos e oitenta votos) onde esses trezentos e
oitenta votos vão multiplicar,  me sinto mais preparado ainda para representar o nosso
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município,  buscando recursos Estaduais e Federais,  junto ao poder executivo para que
possamos conseguir mais obras e alavancar nossa querida Montalvânia, uma das melhores
cidades de se viver. Quero dizer ao poder executivo, ao Prefeito Fredson França que Deus
dê mais sabedoria nesse segundo mandato para que você possa fazer melhor do que o
primeiro. Coragem você tem para buscar recurso, e dizer ainda que você tem parceiros aqui
na Câmara Municipal; eu e os demais, para ajudar Montalvânia crescer cada vez mais.
Assim,  finalizo  minha  fala  desejando  ao  prefeito,  uma  boa  sorte  e  também  a  todos  os
colegas vereadores, para que possamos fazer um bom trabalho nesse período de 2025 a
2028. Fica aqui a minha gratidão a Deus e a todos”. O Vereador Cleidson “Cumprimento a
todos que acompanham no facebook e na rádio cidade FM, cumprimento a todo povo de
Montalvânia, dos Distritos,  das comunidades, em especial ao povo do Gerais e de Novo
Horizonte, lugar onde moro,  meus cumprimentos também a todos servidores dessa casa.
Cumprimento ainda, a Excelentíssima Presidente Renata Abreu, toda a mesa Diretora e os
nossos colegas Vereadores. Gostaria nessa primeira sessão Ordinária, agradecer a Deus por
essa oportunidade, que Ele possa nos iluminar e que dê sabedoria para cada um de nós
para que possamos conduzir nossos trabalhos da melhor forma possível, com o objetivo final
que é o nosso povo, nosso município. Quero agradecer em especial a todos os colegas do
partido PRD, graças ao esforço e dedicação de cada um, conseguimos uma cadeira aqui na
Câmara  Municipal,  a  minha  gratidão  a  todos.  E  mais  uma  vez  quero  firmar  meu
compromisso com o nosso povo e dizer, em quanto eu aqui estiver, darei meu máximo para
sempre  ser  útil  naquilo  que  me  cabe  a  fazer,  juntamente  com  todos  meus  colegas
Vereadores, para que alcançamos o nosso objetivo que é o bem estar do nosso povo e
crescimento do nosso Município,  que junto do poder  Legislativo,  Executivo e  Judiciário
possamos caminhar na mesma direção, buscando sempre atender o anseios do povo nas
demandas que se faz necessário. Que Deus os abençoe nessa caminhada, que possamos ter
um  ano  de  2025  muito  produtivo.  Um  boa  noite  a  todos”.  O  Vereador  José  dos
Reis:  Cumprimentou, “Em nome da Presidente Renata, todos os colegas Vereadores e o
povo presente, comprimento a todos. Gente, é um momento de muita alegria, estamos
voltando ao nosso trabalho. Hoje é a primeira reunião desse mandato e eu queria pedir a
cada  colega  Vereador  para  sermos  unidos  nessa  casa,  vejo  que  essa  aliança  é  total,
diferente das que se passaram por aqui, pois, aqui não é lugar de brigar com o colega, falar
mal,  é um lugar de respeito, nós temos que respeitar os nossos colegas e o povo de
Montalvânia. Eu quero falar neste momento que o projeto que vier nessa casa, se depender
do meu apoio e do meu voto pode contar comigo, porque nós fomos eleitos pelo voto do
povo. Tenho a maior gratidão por ter sido o Vereador com 620 votos, eleito pelo terceiro
mandato. No segundo mandato fui vereador majoritário, então é uma prova que a gente
tem um compromisso com o povo, e mostra que a força da gente é o povo, e o povo gostou
mais uma vez, então não estou aqui para decepcionar ninguém. Quero  falar da minha
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comunidade de Pitarana,  daquele povo que me apoiaram que eu estou sempre do lado de
vocês, no que eu puder fazer para o Distrito e toda região. Estou aqui presente, sempre
cobrei e vou continuar cobrando a respeito da estrada que liga Pitarana a Remanssao,
Salobo, Paraíso Salobro e Cana Brava. A estrada da Mamoneira e aquela estrada que liga
Pitarana a Capitania, e a que liga Pitarana a Mateira, que eu passei lá hoje, vamos olhar com
cuidado, sei que o tempo está curto, mas eu ate digo que a gente tem que fazer alguma
coisa por aquelas comunidades. Falo  para o Prefeito, se ele tiver intenção de melhorar a
estrada de Remansão, tem alguns lugares críticos que precisam colocar manilhas, inclusive
no primeiro ponto, que  é na fazendo que foi do meu sogro,  conhecida como Grota do seu
Joaquim, lá já aconteceu acidente e estou fazendo essa cobrança porque o povo cobra da
gente e  temos  que cobrar do Prefeito. Outra grota que tem lá no seu Manoel Barros, 
necessita de  manilha, outros pontos críticos que precisam de manilhas são; em Raimundo 
Malheiro e  Direne. No mandato passado a primeira indicação que eu fiz para que o prefeito
arrumasse aquela passagem do Salobrinho, Graças a Deus fizeram, não levaram meu nome,
mas  eu  fico  feliz  porque  fez  e  está   bem  feito,  a  gente  tem  que  enxergar  e  falar.  Muito
obrigado pela aquela passagem que era um lugar que interditava a estrava várias vezes,
falo com conhecimento e hoje não tem problema nenhum, muito obrigado por ter feito. São
muitas coisas que a gente tem a cobrar, mas hoje é a primeira reunião e vamos devagar e
vamos cobrando e falando. Não precisa pensar no Vereador José Reis, pense na população,
estou aqui  pedindo em nome da população.  No mais  uma boa noite a todos e muito
obrigado a cada um de vocês. A Vereadora Presidente Renata:  “Boa noite a todos.
Cumprimento a todos meus pares, o secretário Gilvando, os funcionários dessa casa, os
internautas, os ouvintes da radio cidade, e no nome do meu pai José Marinho que aqui se
encontram  com  todas  as  dificuldades,  o  prefeito  que  fez  parte  dessa  historia,  Fredson
França e quero abraçar a toda população aqui presente. Inicio a minha fala desejando boas-
vindas aos nossos novos parlamentares, o vereador Gildenes, a vereadora Jizélia, o vereador
Lô e o vereador Everaldo. E aos vereadores reeleitos para o quadriênio 2025-2028. Que
Deus  abençoe  o  mandato  de  todos  vocês,  estarei  à  disposição  de  todos  para  o  que
precisarem. Hoje é um dia histórico e especial não apenas para mim, que pela primeira vez
esta casa tem a primeira mulher  presidente.  Estamos iniciando a nossa legislatura do
quadriênio 2025 /2028. Peço a benção de Deus que ele esteja sempre à frente de todas as
minhas decisões e ações nesta minha nova função como presidente. Nessa primeira reunião
ordinária tenho plena consciência da responsabilidade de governar esta casa, e que essa
missão deverá ser cumprida de forma coletiva e transparente. Com humildade e muita
gratidão no coração que assumi desde o dia primeiro de janeiro a missão de conduzir esta
casa  de  Lei  e  vou  honrar  o  voto  de  confiança  dos  meus  ilustríssimos  colegas  vereadores.
Quero  dizer  aos  meus  colegas  que  temos  um  papel  fundamental  no  futuro  dessa
comunidade. Sabemos que a harmonia entre os poderes Legislativo e Executivo é essencial
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para o sucesso de um bom trabalho e uma boa gestão.  Esta casa Legislativa tem como seu
principal objetivo representar a voz do povo, onde transformamos ideias em projetos e
necessidades em prioridades, e nós como representantes do povo temos o dever de honrar
cada voto  de confiança depositado em nós.  Eu  quero  fazer  história  sendo uma presidente
atuante, que vai estar sempre do lado do que for bom para o município e a população.
Venho reafirmar meu compromisso de dialogar, ouvir e trabalhar em parceria com cada um
de vocês nobres colegas, os munícipes e o executivo. É necessário nos unir por um único
propósito,  lutar  por  uma Montalvânia cada vez mais  evoluída e inclusiva.  Tenho plena
consciência que enfrentaremos grandes desafios, mas acredito que juntos podemos superá-
los. Esse momento exige união responsabilidade e acima de tudo compromisso com as
pessoas que confiaram seus votos em nós. Desejo que todos os projetos que atendem aos
anseios da comunidade sejam aceitos, pois é necessário implementar políticas públicas e
melhorias  na  vida  de  cada cidadão Cochanino.  Da  minha parte  asseguro  uma gestão
pautada pela ética, transparência e diálogo constante com os meus pares, com o executivo
e toda população. Irei trabalhar por um Legislativo forte, atuante, independente, inovador
sem privilegiar e nem perseguir prefeito, mas trabalhando para o povo, motivo pelo qual fui
eleita.  Como presidente da câmara não abrirei mão da independência e autonomia do
Legislativo, mas vamos continuar a estreitar os nossos laços com o poder executivo, dando
suporte necessário para uma boa governança. Na minha gestão quero criar um elo forte
entre o Legislativo e o povo, já estou iniciando alguns projetos de grandes relevâncias para
nossos jovens, idoso, mulheres e crianças especiais, um compromisso meu de campanha.
Para finalizar desejo que tenhamos um mandato de convivência pacifica e coletiva buscando
nesse ano de 2025 junto ao executivo, providencias no sentido de propiciar mais obras,
asfalto,  casas,  calçadas,  buscaremos  ainda   atendimento  humanizado  nas  escolas
municipais, postos de saúde e em todos os órgãos públicos. Vamos propor ainda, ruas
limpas e iluminadas. O povo precisa e cobra com todas as razoes para que nosso empenho
ajude o prefeito municipal a caminhar bem para todos e juntos possamos caminhar em
um só rumo, rumo ao futuro e ao progresso, mas acima de tudo rumo à paz. Agradeço a
presença de cada um de vocês que vieram nesta primeira reunião. Meu muito obrigado e
que Deus nos abençoe em nossa missão”. A Presidente colocou em votação separadamente
os requerimentos apresentados, sendo todos aprovados, na sequência colocou em votação
separadamente as indicações apresentadas, sendo todas aprovadas,  logo após a Presidente
solicitou o Secretário da mesa que proferisse a leitura da pauta da próxima reunião, sendo
Projeto de lei N° 06,08,09. Parecer ao veto do Projeto de Lei 62/2024, Parecer da Prestação
de Contas, não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou a reunião encerrada e
para constar foi lavrada a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será por
todos assinada.
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